

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区



乐队组合大赛明天看你的 9支队伍现场PK,前五名平安夜决出冠军

可能你喜欢金属式的乐队,追求绝望中的奋起,震撼爆破;也可能你中意乡村乐队,信仰孤独与寂寞,婉转动人。明天,这一切都将呈现。郑州晚报·郑州19楼携手正道花园百货将于12月21日举办乐队组合大赛预赛,届时各路高手云集,朋克、金属、流行、民谣一次让你听个够。谁与争锋,明日预赛揭晓。到时,去不了现场可登录郑州19楼 zz.19lou.com,围观全程直播,为选手加油助威。郑州晚报记者 潘静

预赛开唱 原创有加分

此次大赛将于12月21日13时30分在正道花园百货外场进行现场PK,将为大家带来一场前所未有的视听盛宴。参加比赛的选手要注意,9支参赛队伍需由2人以上的乐队组合参赛,预赛需准备两支曲目,比赛曲风没

有限制。比赛所需架子鼓由主办方提供,其余乐器及音频线需自带,每组不少于一种乐器。

本次预赛评分总分100分,其中参赛乐队的演奏技巧占25分、现场台风占25分、整体配合占20分、气氛

渲染占20分、造型创意占10分。原创作品参赛的乐队可以适当加分,但加分不得超过10分,由专业评委打分,最后平均得分前5位可进入到12月24日的平安夜决赛。明天的比赛,期待大家的表现。

【网友分享】彻夜不眠就是让你听到我的原创

小阳是反正乐队的一名吉他手,在报纸上看到我们的活动后就和乐队伙伴一块商量报了名。乐队现在的4个伙伴是大学时期因为喜欢音乐而走到一起的,去年一起成立了反正乐队,之所以叫反正是因为大家一致认为“不管多艰难反正我们就是喜欢音乐,不管多困难反正我们就是要走下去”把尘封的心胸敞开,让狭隘和自私自淡去,让豁达的宽容回归,反正就这样吧,就把自由的心灵放开。这次参加比赛,词曲编曲都是乐队成员整晚不睡彻夜完成的,就是想让大家听到自己的原创歌曲。

圣诞狂欢夜:给耳朵放假 为自己血拼

为了答谢新老客户,正道花园百货同时为大家准备了空前力度的活动。21日早9:00到晚10:30全场满600元返600元/300元电子券;会员购

物满1980元/3980元/6980元/11980元/19980元/25980元送不同价值的礼品;微信关注三重礼;会员凭短信到店即可领取50元百货通用券。

机会多多,不容错过。给耳朵放假、让心情放松。让我们携手明霄,高歌猛进,一同感受音调的高低起伏,聆听旋律的抑扬顿挫。

更多精彩内容请登录郑州19楼 zz.19lou.com 围观

郑州19楼
郑州晚报 zz.19lou.com
圣诞嘉年华

幻彩中环 小丑陪你过圣诞 花样气球免费送 还有大奖抽不停

郑州晚报·郑州19楼联合正道中环百货将于12月21日为大家举办一场圣诞嘉年华活动,共享娱乐的饕餮盛宴。活动将在下午4点于正道中环百货内场开始,小丑表演、迈克尔·杰克逊模仿秀、街舞等更多精彩的节目,更有正道中环百货为答谢新老客户推出一系列优惠活动。期待大家亲临现场把圣诞Party搬回家。郑州晚报记者 潘静

花样气球免费送

在圣诞来临之际,郑州晚报·郑州19楼携手正道中环百货将于12月21日举办一场圣诞嘉年华活动,这个冬天,19楼携手正道中环百货陪你过圣诞,让温暖环抱,幸福留存。

12月21日下午我们为大家准备了丰富多彩的节目,让你的热情不断高涨。下午4点小丑进场,搞怪表情和夸张动作绝对可以把孩子带入到欢乐的世界。小丑还会花样扎气球免费送给我们的小朋友,让小朋友的圣诞节更加多彩。

动感街舞嗨翻全场

迈克尔·杰克逊的模仿秀的华丽出场绝对让你眼前一亮,魔幻的舞步,动感的音乐。我们邀请所有迈克尔·杰克逊模仿爱好者加入我们,一同欢度圣诞,让那个下午金光四射。

魔力圣诞 大奖抽不停

正道中环百货圣诞特惠魔力开启,12月21日9:30~22:30幸福圣诞狂欢夜,活动当日购物全场300元返320元,600元返720元;当

如果这还不能让你情绪高涨,那么动感的街舞表演洋溢的青春气息一定能带你嗨起来,舞蹈随着动感的音乐节节奏跳出欢乐的舞步,随着轻柔放松的音乐翩

翩起舞,将身体与音乐的细腻用舞蹈表现出来,这种追求自由和挣脱束缚的节奏让你的圣诞热力十足。欢迎爱好街舞的朋友到现场共度圣诞嘉年华。

日会员现金单笔消费满19800元送500元中环通用礼券;当日现金购物满500元凭收银小票中奖标识“魔力圣诞游”即有机会赢取香

港迪斯尼双人游;购物满额即获赠洗衣液,糖果盒,吹风机或加湿器不同价位礼品。优惠多多,中环圣诞狂欢夜期待您的到来。

哈哈,别闹啦

宝贝昵称:亦宝

拍照地点:东区CBD

拍照内容:亦宝已经三岁四个月了,已经长成调皮捣蛋的臭小子,同时也给我们家带来了不少欢乐。他很喜欢到公园或户外玩,喜欢草地,水塘和撒丫儿跑。这不,就和树上飘落的叶子玩起来了。孩子应该有自由快乐的童年,让他享受成为小男人之前无拘无束的快乐。搞怪,憨笑,卖萌是他常有的。妈妈希望你能健康快乐地成长,早点成为我的小男人。网友:llel_121

想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名



郑州19楼
郑州晚报 zz.19lou.com
我的宝贝